
Verbale della seduta del CONSIGLIO DIRETTIVO del 17/05/2019 

A seguito di regolare convocazione alle ore 18 di oggi 17 maggio 2019 si è riunito il Consiglio 

direttivo del CdV Erix per discutere e deliberare sull’Ordine del giorno di seguito riportato. 

Sono presenti Stefanini, Nocchi, Sampiero, Mencacci, Beretta, Tronconi, Andreoni. Bagnoli, 

Saccone 

Il Presidente Carlo Stefanini dichiara il Consiglio validamente costituito ed atto a discutere e 

deliberare sul seguente O.d.g. 

1 Ripristino sito internet 

2 Acquisto nuove imbarcazioni e manutenzione Mela Verde 

3 Presentazione della squadra agonistica allo sponsor San Lorenzo 

4 Organizzazione Vela Day del 2 Giugno 

5 Organizzazione trofeo Sampiero 21-22 Giugno 

6 Organizzazione Vela Cup 13-14-15 Settembre 

7 Organizzazione Mara Tino del 21 Luglio 

Varie ed eventuali 

Si esamina il primo punto all’O.d.G.  

Il consigliere Bagnoli ha interpellato la ditta “livello uno” per un’offerta sulla costruzione e 

gestione del nuovo sito Internet per il Circolo. Il costo sarà di €2000 più IVA per la 

costruzione del sito più € 250 di canone manutenzione annuo ma la gestione sarà a cura del 

circolo. Il consiglio approva. 

 

Si esamina il secondo punto all’O.d.G.  

Il sig. Specchia Marcello ha occasione di sostituire la sua imbarcazione con un nuovo laser 

Bahia del costo di €8200. Nell’ottica delle sponsorizzazioni con lui già in atto ci propone di 

girarlo direttamente al circolo per la cifra di €1000. Il Consiglio accetta ringraziando e 

all’unanimità decide di accettare come socio il sig. Specchia. 

Per quanto riguarda la gestione dell’imbarcazione Mela Verde viene deciso, dopo lunga 

discussione di metterla in vendita senza apportare nessuna riparazione allo scafo. 

Visto il perdurare dello stato di incuria di tutte le imbarcazioni del circolo, il CD ritiene di 

dover responsabilizzare ulteriormente i nostromi perché si impegnino a mantenere i beni 

sociali in maniera dignitosa e sempre operativi. L’allenatore Simone Gesi dovrà supervisionare 

e controllare la buona gestione delle imbarcazioni della scuola vela e dell’agonistica. 

A questo proposito viene indetta una nuova riunione del settore sportivo con l’allenatore per 

provare ad arrivare ad una soluzione.  

 

Si esamina il terzo punto all’O.d.G.  

E’ confermata la data del 6 Giugno per la presentazione della squadra agonistica allo sponsor 

San Lorenzo (sempre che questi siano disponibili per il giorno stabilito) 



Si esamina il quarto punto all’O.d.G.  

Per l’organizzazione degli impegni sportivi in calendario l’organizzazione viene così ripartita: 

Trofeo Sampiero se ne occuperanno Davide Sampiero (organizzazione regata) Walter 

Tronconi (catering e serata in terrazza). Per la Vela Cup se ne interesserà anche il socio Luigi 

Faliva per quanto riguarda gli eventi collaterali. 

 Restano ancora da definire in maniera operativa gli eventi del 2 Giugno (Vela Day) per gli 

impegni sportivi di molti consiglieri e del 21 Luglio (MaraTino) perché bisogna vedere la 

disponibilità degli armatori Meteor. 

E’ accettata come nuova socia Francesconi Paola, Gaita Fiorenzo. Si decide di mettere una 

inserzione sul Piccolo Portolano del Golfo 2019 per una cifra di circa €300. 

 

Il Segretario      Il Presidente  

      
        


